

ERRATA.

Page 33—Section 4—2d line—between the words “lands” and “jointly” insert the words “upon any trust.”

Page 34—Section 10—9th line—instead of the word “Council” insert the word “Court.”